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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

 

Учасникам та керівництву ПТ «ЛОМБАРД » КРЕДИТ-ЕКСПРЕС «, ПАШКОВСЬКА Н. І. І КОМПАНІЯ» 
Національному банку України 

 

 
ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням 
 
Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД » КРЕДИТ-

ЕКСПРЕС «, ПАШКОВСЬКА Н. І. І КОМПАНІЯ» (далі – Товариство), що складається з Балансу 

(Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р., Звіту про фінансові результати (звіту про 

сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів та Звіту про власний капітал за рік, що 

закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

На нашу думку фінансова звітність, за винятком обставин , що викладені  в абзаці «Основа 

для  думки із застереженням», що додається, відображає достовірно,  в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і грошові 

потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням  

У Примітках до фінансової звітності Товариства за 2023 рік відсутні детальні розкриття щодо 

інформації опису застави, утримуваної як забезпечення та інших засобів покращення 

кредитної якості, та їхнього фінансового впливу, кількісне визначення того, наскільки застава 

та інші засоби покращення кредитної якості зменшують кредитний ризик стосовно суми, як того 

вимагає МСФО (IFRS) 7.36 Фінансові інструменти: розкриття інформації 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА).  Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства  згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів 

етики для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні 

до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до 

цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням . 

Припущення щодо безперервності діяльності 
 
Ми звертаємо увагу на Примітку «Припущення про безперервність діяльності», в якій 

зазначено, 24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове 

вторгнення в Україну. Цього дня Президент України підписав, а Верховна Рада України 

затвердила, Указ про введення воєнного стану в Україні на 30 діб, який кілька разів 

продовжувався і наразі діє. Із прийняттям Закону України «Про затвердження Указу 

Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні" від 08.11.2023 № 

3429-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 16 листопада 2023 року 

строком на 90 діб. Додатково повідомляємо, що Законом України Додатково повідомляємо, що 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні» від 8 травня 2024 року 



№ 3684-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 14 травня 2024 року 

строком на 90 діб. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні воєнного стану.                      

Воєний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на ситуацію в 

економіці України та на діяльність Товариства. В результаті обмежувальних заходів та 

нестабільної ситуації в Україні, діяльність Товариства супроводжується ризиками. Вплив 

ризиків на майбутню діяльність Товариства не може бути визначений на даний момент через 

існуючу невизначеність.  

Ці обставини свідчать про існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний 

сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу 

думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Інша інформація  
 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 

інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації що надається 

до Національного банку України, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг, згідно вимог Постанови Правління НБУ від 25.11.2023 №123 «Про 

затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 

фінансових послуг до Національного банку України». Подання звітності за 2023 рік (у тому 

числі за IV квартал 2023 року) здійснювалось відповідно до Правил № 123. Водночас подання 

звітності за I - IV квартал 2023 року та за 2023 рік здійснювалось за показниками, довідниками, 

вимогами до контролів тощо, які подавались установами протягом 2023 року; 

Звітні дані ломбарду, що додаються, включають: 

✓ дані фінансової звітності за 2023 рік. 
✓ дані про склад активів та пасивів ломбарду за 2023 рік, 
✓ дані про діяльність ломбарду за 2023 рік. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 

іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 

ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 

проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність та 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 

таких фактів, які необхідно було б включити до нашого Звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 

не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 

це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 



Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на 

ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки із застереженням щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 

результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 

нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 



інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ  
 
Згідно вимог ч.3 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі – Закон №2258-VIII), до Аудиторського звіту 
наводимо наступну інформацію:  
 
Інформація про узгодженість Звіту про управління, який складається відповідно до 
законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих 
викривлень у звіті про управління та їх характер: 
 
Звіт з управління Товариством не формується та не подається у відповідності до п.7 ст.11 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», адже Товариство 
не належить до категорії середніх або великих підприємств. 
 
Інформацію, яка щонайменше має наводитися в Аудиторському звіті згідно ч.3 ст.14 Закону 
№2258-VIII, наведено в інших параграфах нашого Звіту.     
 
 Основні відомості про аудиторську фірму 
 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФІНАНСИСТ" 

Код за ЄДРПОУ 21860250 

Включено до Реєстру 
аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 
 
 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності 
Дата включення до Реєстру: 30.10.2018 р. 
Номер реєстрації у Реєстрі: 0402 
Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 
Дата включення до Реєстру: 07.10.2023 р. 
Номер реєстрації у Реєстрі: 0402 

 Адреса   
(місцезнаходження)                         

49000, місто Дніпро, вулиця Фабрично-заводська, 20, 
квартира 28 

  
 Основні відомості про умови договору 
 

Дата та номер договору Договір № 01-03/24-4 Л 

від 01.03.2024 року 

Дата початку та дата закінчення аудиту Початок – 01.03.2024 року 
Закінчення – 31.05.2024 року 

 
 
Ключовим партнером завдання з 
аудиту, результатом якого є цей звіт 
незалежного аудитора є  директор 
ТОВ АФ  "ФІНАНСИСТ" 
Номер реєстрації аудитора у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
100866 
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1.Форми фінансової звітності 

1.1. Звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід за  рік, який закінчився 31 грудня 2023 року 

в тис.грн. Примітки  Рік, що закінчився 31 грудня 

2023 2022 

Чистий дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) 8.1. 1631 1308 

Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) 8.1. 692 817 

Валовий  

прибуток 

 939 491 

збиток    

Інші операційні доходи    

Адміністративні витрати 8.3. 600 805 

Витрати на збут    

Інші операційні витрати    

Фінансовий результат від операційної діяльності 

прибуток 

 339  

збиток   314 

Інші фінансові доходи    

Інші доходи    

Фінансові витрати    

Інші витрати    

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 339  

збиток   314 

Витрати з податку на прибуток    

Чистий фінансовий результат:  

прибуток 

 339  

збиток   314 
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1.2 Звіт про фінансовий стан станом на 31 грудня 2023 року 

 Примітки 31 грудня 2022 31 грудня 2023 

АКТИВИ    

Необоротні  активи    

Нематеріальні активи    

первісна вартість    

Накопичена амортизація    

Незавершені капітальні інвестиції    

Основні засоби 8.7. 31 13 

первісна вартість 8.7. 300 228 

знос 8.7. 269 215 

Інвестиційна нерухомість    

Довгострокова дебіторська заборгованість    

Відстрочені податкові активи    

Усього необоротні активи  32 13 

Оборотні  активи    

Запаси    

Виробничі запаси    

Товари    

Торговельна та інша дебіторська заборгованість 8.9. 37 99 

Дебіторська заборгованість з бюджетом    

Інша поточна дебіторська заборгованість 8.9. 1444 1723 

Необоротні активи, призначені для продажу    

Грошові кошти та їх еквіваленти 8.10. 177 150 

Усього оборотні активи  1658 1972 

Усього активи  1689 1985 

Власний капітал та зобов'язання    

Статутний капітал 8.11. 1000 1000 

Додатковий капітал    

Резервний капітал 8.11 145 162 

Нерозподілені прибутки (непокриті збитки) 8.11 334 650 

Неоплачений капітал    

Усього капітал 8.11 1479 1812 

Непоточні зобов'язання    

Відстрочені податкові зобов'язання    

Інші довгострокові зобов’язання    

Поточні зобов'язання    

Поточна кредиторська заборгованість за: 

Довгостроковими зобов’язаннями 

   

Товари, роботи, послуги 8.12. 2 2 

Розрахунки з бюджетом 8.12. 4 3 

Розрахунки зі страхуванням 8.12. 3 4 

Розрахунки з оплати праці 8.12. 16 12 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками    

Поточні зобов’язання 8.12. 185 152 

Інші поточні зобов’язання 8.12.   

Всього зобов'язань  210 173 

Разом власний капітал та зобов'язання  1689 1985 
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 Примітки Статутний 

капітал 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілений 

прибуток/ збиток 

Неоплачений 

капітал 

Усього власний 

капітал 

Залишок на 31 

грудня 2022року 

8.11. 1000  145 334  1479 

Скоригований 

залишок на 

початок року 

8.11. 1000  145 334  1479 

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 

період 

8.11.    339  339 

Відрахування до 

резервного 

капіталу 

   17 -17   

Розподіл 

прибутку: 

Виплата 

власникам 

       

Внески 

учасників: 

Внески до капіталу 

       

Погашення 

заборгованості з 

капіталу 

       

Вилучення 

капіталу: 

       

Вилучення частки 

капіталу 

       

Інші зміни в 

капіталі 

8.11.    -6   

Разом змін у 

капіталі 

8.11.   17 316   

Залишок на 31 

грудня 2023 року 

8.11 1000  162 650  1812 

1.4 Звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 

 За рік, що закінчився 31 грудня 

2023 2022 

1 2 3 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності:   

Надходження від реалізації (товарів, робіт, послуг) 1625 1364 

Надходження від повернення авансів 2  

Цільове фінансування   

Надходження авансі від покупців і замовників   

Надходження від відсотків за залишками на поточних рахунках   

Надходження фінансових установ від повернення позик 10584 10823 

Надходження від операційної оренди   

Інші надходження   

Витрачання на оплату:   

Товарів (робіт, послуг) -713 -860 

Праці -419 -495 

Відрахувань на соціальні заходи -120 -141 

Зобов’язань з податків і зборів -118 -240 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток - -77 

Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів -118 -163 

Витрачання на оплату авансів   

Витрачання на оплату повернення авансів   

Витрачання на оплату цільових внесків   

Витрачання фінансових установ на надання позик -10873 -10134 
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Інші витрачання -5 -4 

Чистий рух коштів від операційної діяльності -37 313 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності   

Надходження від реалізації необоротних активів   

Надходження від погашення позик 10  

Витрачання від придбання необоротних активів   

Витрачання на надання позик   

          Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 10  

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності   

Надходження від: 

Власного капіталу 
  

Отримання позик   

Інші надходження   

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 
  

Погашення позик   

Витрачання на сплату відсотків   

Витрачання на сплату дивідендів  -374 

Витрати на придбання необоротних активів   

Витрачання на надання позик   

Інші платежі   

Чистий рух коштів від фінансової  діяльності   -374 

           Чистий рух грошових коштів за звітний період -27 -61 

Залишок коштів на початок року 177 238 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів   

Залишок коштів на кінець року 150 177 

 

2. Інформація про Товариство  
Найменування Товариства: 

 українською мовою повне: Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»  

 українською мовою скорочене:  ПТ «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»»; 
Юридичний статус Товариства: 

Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»    (код ЄДРПОУ 38188282, надалі - Товариство) 
є юридичною особою з дати його державної реєстрації 25 травня  2012 року і діє в Україні, згідно із законодавством України. 
Товариство є повним, тобто усі Учасники Товариства здійснюють підприємницьку діяльність від імені Товариства і солідарно 
несуть додаткову (субсидіарну) відповідальність за його зобов’язаннями усім майном, що їм належить.   

Місцезнаходження Товариства: 82402, Львівська обл., м. Стрий, вул. Чорновола, буд.1 оф.18 

Мета діяльності Товариства  
Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»  створене для організації підприємницької діяльності, 
прийняття участі у формуванні та функціонуванні ринку фінансових послуг, одержання прибутку, розвиток економічного та інших 
видів  співробітництва з господарськими організаціями України та закордонних країн, утворення нових робочих місць.  
Товариство має 3 відокремлені підрозділи. 

Предмет діяльності Товариства:   
Предметом діяльності Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»   є здійснення  виключного 
виду діяльності ломбарду з метою одержання прибутку шляхом  надання коштів та банківських металів у кредит у вигляді 

ломбардних кредитів  на власний ризик фізичним особам за рахунок власних або залучених коштів, під заставу майна на 
визначений строк і під процент та надання супутніх послуг ломбарду. 

Підприємство має такі ліцензії: 
Ліцензія на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних 
паперів), а саме: на надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, видана  - Національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг - Розпорядження № 1818від 18 травня 2017 року переоформлена 
на Ліцензію на провадження господарської діяльності з надання коштів та банківських металів у кредит у вигляді ломбардних 
кредитів- Національним Банком України 05.03.2024року, безстрокова.  

Вид діяльності Товариства є: 
-інші види кредитування 
Учасники Товариства: 
Станом на 31.12.2023року Учасниками Товариства є: 
Пашковська Наталія Іванівна 
Цюх Віктор Андрійович 
Товариство є повним, тобто усі Учасники Товариства здійснюють підприємницьку діяльність від імені Товариства і солідарно 
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несуть додаткову (субсидіарну) відповідальність за його зобов’язаннями усім майном, що їм належить.   

3. Загальна основа формування фінансової звітності 
3.1.Достовірне подання та відповідність МСФЗ 
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірно відображення 

фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб 

широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, є Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), 

видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2023року, що офіційно 

оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України (https:// mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti). 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з 

врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 31 грудня 2023року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в 

фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

Відповідно до пункту 5 статті 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» всі підприємства,  які 

зобов'язані складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової 

звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (далі - iXBRL). Станом на дату випуску цієї фінансової звітності таксономію 

UA XBRL МСФЗ 2023 року ще не опубліковано, і процес подання фінансової звітності за 2023 рік в єдиному електронному 

форматі ще не ініційовано. Керівництво планує підготувати звіт у форматі iXBRL та подати його протягом 2024 року.  

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів 
щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

3.2.МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефе

ктивна 

дата 

Достро

кове 

застосування 

МСБО 1 

«Подання фінансової 

звітності» 

Застосовуються вперше до облікової політики, що 

застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2023 рік, зміни щодо класифікації зобов’язань як 

поточні або непоточні та нові вимоги щодо подання 

непоточних зобов’язань із спеціальними умовами не 

вносилися.  

Поправка зміщує акцент з очікування та наміру 

суб'єкта господарювання рефінансувати або відстрочити 

зобов'язання на більш об'єктивний критерій – чи має 

суб'єкт господарювання право зробити це на кінець 

звітного періоду.  Змінений параграф роз'яснює, що 

можливість рефінансування не розглядається, якщо на 

кінець звітного періоду не існує права відстрочити платіж 

за існуючою кредитною угодою.  Зміни роблять оцінку 

більш об'єктивною, оскільки вона менше залежить від 

намірів суб'єкта господарювання, а більше від його 

фактичних прав та угод, що діють на кінець звітного 

періоду. Поправки вимагають додаткового аналізу 

виконання спеціальних умов кредитних угод з метою 

класифікації зобов’язань, а також висувають додаткові 

вимоги щодо розкриття інформації про такі кредитні 

угоди. Документ «Класифікація зобов’язань як поточні 

або непоточні», випущений у січні 2020 року, 

застосовується для річних звітних періодів, що 

починаються 1 січня 2024 року або пізніше, 

ретроспективно відповідно до МСБО 8. Якщо ці зміни 

застосовуються до більш раннього періоду після випуску 

документа «Непоточні зобов’язання із спеціальними 

умовам», також застосовується документ «Непоточні 

зобов’язання із спеціальними умовами» для такого 

періоду. Документ «Непоточні зобов’язання із 

спеціальними умовами», випущений у жовтні 2022 року, 

застосовується для річних звітних періодів, що 

починаються 1 січня 2024 року або пізніше, 

ретроспективно відповідно до МСБО 8. Зазначені 

перехідні положення можуть мати вплив на майбутні 

звітні періоди, якщо компанія матиме поточні і непоточні 

зобов’язання, у тому числі зі спеціальними умовами 

(ковенантами) 

01 

січня 2024 

року 

Дозвол

ено 

МСФЗ 16 Застосовуються вперше до облікової політики, що 01 Дозвол

http://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti
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МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефе

ктивна 

дата 

Достро

кове 

застосування 

«Оренда» застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2023 рік, доповнення щодо операцій продажу і 

зворотної оренди не вносилися. Після дати початку 

оренди в операції продажу з подальшою орендою 

продавець-орендар застосовує параграфи 29-35 МСФЗ 16 

до активу  в праві користування, що виникає в результаті 

зворотної оренди, та параграфи 36-46 МСФЗ 16 до 

орендного зобов'язання, що виникає в результаті 

зворотної оренди. Застосовуючи параграфи 36-46, 

продавець-орендар визначає «орендні платежі» або 

«переглянуті орендні платежі» таким чином, щоб 

продавець-орендар не визнавав жодної суми прибутку або 

збитку, що відноситься до права користування, 

збереженого продавцем-орендарем. Застосування цих 

вимог не перешкоджає продавцю-орендарю визнавати у 

складі прибутку або збитку будь-який прибуток або 

збиток, пов'язаний з частковим або повним припиненням 

оренди, як того вимагає параграф 46(а) МСФЗ (IFRS) 16. 

Поправка не встановлює конкретних вимог до оцінки 

зобов'язань з оренди, що виникають при зворотній оренді. 

Первісна оцінка зобов'язання з оренди що виникає в 

результаті зворотної оренди, може призвести до того, що 

продавець-орендар визначатиме "орендні платежі які 

відрізняються від загального визначення орендних 

платежів у Додатку А до МСФЗ (IFRS) 16. Продавець-

орендар повинен буде розробити та застосовувати 

облікову політику яка забезпечує доречну та достовірну 

інформацію відповідно до МСБО 8 «Облікові політики, 

зміни в облікових оцінках та помилки». 

Документ «Орендне зобов'язання в операціях 

продажу та зворотної оренди», випущений у вересні 2022 

року, орендар-продавець застосовує до річних звітних 

періодів, що починаються 1 січня 2024 року або пізніше. 

Дострокове застосування дозволяється. Продавець-

орендар застосовує поправку ретроспективно відповідно 

до відповідно до МСФЗ (IAS) 8 до операцій з продажу та 

зворотної оренди укладених після дати першого 

застосування (тобто поправка не застосовується до 

операцій продажу і зворотної оренди укладених до дати 

першого застосування). Датою первісного застосування є 

початок річного звітного періоду в якому організація 

вперше застосувала МСФЗ (IFRS) 16. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив 

на майбутні звітні періоди, якщо компанія здійснюватиме 

операції продажу зі зворотною орендою 

січня 2024 

року 

ено 

МСБО 7 «Звіт 

про рух грошових 

коштів», МСФЗ 7 

«Фінансові інструменти: 

розкриття інформації» 

«Продаж або внесок 

активів у угодах між 

інвестором та його 

асоційованою 

організацією чи 

спільним 

підприємством» 

Застосовуються вперше до облікової політики, що 

застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2023 рік, доповнення щодо угод про фінансування 

постачальників не вносилися. Поправки уточнюють 

вимоги до розкриття інформації з метою посилення 

чинних вимог, які покликані допомогти користувачам 

фінансової звітності зрозуміти вплив фінансових угод з 

постачальниками на зобов'язання, грошові потоки та 

схильність до ризику ліквідності. Поправки роз'яснюють 

характеристики угод про фінансування постачальників. За 

цими угодами один або декілька постачальників 

фінансових послуг сплачують суми, які організація 

заборгувала своїм постачальникам. При цьому організація 

погоджується погасити ці суми постачальникам 

фінансування відповідно до умов та положень угод, або 

01 

січня 2024 

року 

Дозвол

ено 
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МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефе

ктивна 

дата 

Достро

кове 

застосування 

на ту саму дату, або на пізнішу дату, ніж та на яку 

фінансові постачальники розраховуються з 

постачальниками суб'єкта господарювання. Поправки 

вимагають, щоб організація надавала інформацію про 

вплив угод про фінансування постачальників на 

зобов'язання та грошові потоки, включаючи строки та 

умови таких угод, кількісну інформацію про зобов'язання 

угод, кількісну інформацію про зобов'язання, пов'язані з 

цими угодами пов'язаних з цими угодами, на початок і 

кінець звітного періоду, а також тип і вплив негрошових 

змін у балансової вартості цих угод. Інформація про такі 

угоди має бути агрегована, за винятком випадків, коли 

окремі угоди мають відмінні або унікальні умови та 

умови. У контексті кількісного ризику ліквідності 

розкриття інформації, що вимагається МСФЗ 7, угоди про 

фінансування постачальників включені як приклад інших 

факторів, які можуть бути доречно розкрити. 

Поправки набувають чинності для річних звітних 

періодів що починаються 1 січня 2024 року або після цієї 

дати. Дострокове застосування дозволяється, але 

необхідно буде розкрити інформацію про це. Поправки 

надають деякі перехідні пільги щодо порівняльної та 

кількісної інформації на початок річного звітного періоду 

та проміжних розкриттях. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив 

на майбутні звітні періоди, якщо компанія 

використовуватиме в своїй діяльності угоди фінансування 

постачальників 

МСФЗ 10 

«Консолідована 

фінансова звітність» та 

МСБО 28 «Інвестиції в 

асоційовані та спільні 

підприємства» 

Застосовуються вперше до облікової політики, що 

застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2023 рік, доповнення щодо продажу або внеску активів 

між інвестором та його асоційованим або спільним 

підприємством не вносилися. Поправки вирішують 

конфлікт між МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова 

звітність» та МСБО (IAS) 28 «Інвестиції в асоційовані та 

спільні підприємства» в частині, що стосується втрати 

контролю над дочірньою компанією, яка продається або 

вноситься в асоційовану компанію або спільне 

підприємство. Поправки роз'яснюють, що прибуток або 

збиток визнається в повному обсязі, якщо передача 

асоційованій компанії або спільному підприємству 

стосується бізнесу, як визначено в МСФЗ (IFRS) 3 

«Об'єднання бізнесу». Прибуток або збиток від продажу 

або внеску активів, які не є бізнесом, визнається лише в 

межах часток непов'язаних інвесторів в асоційованому 

або спільному підприємстві. У грудні 2015 року Рада з 

МСФЗ вирішила відкласти дату набуття чинності 

поправок до того часу, поки вона не завершить роботу над 

будь-якими поправками, що є результатом її 

дослідницького проекту щодо методу участі в капіталі. 

Дострокове застосування поправок, як і раніше, 

дозволяється. Поправки повинні застосовуватися 

перспективно. 

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив 

на майбутні звітні періоди, якщо компанія здійснюватиме 

в своїй діяльності продаж або внески активів між 

інвестором та його асоційованим або спільним 

підприємством. 

01 

січня 2024 

року 

Дозвол

ено 

МСБО 21 «Вплив 

змін валютних курсів» 

Застосовуються вперше до облікової політики, що 

застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

01 

січня 2025 

Дозвол

ено 
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МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефе

ктивна 

дата 

Достро

кове 

застосування 

за 2023 рік, доповнення щодо відсутності можливості 

обміну валют не вносилися. 

Поправка до МСБО 21 роз'яснює, як суб'єкт 

господарювання повинен оцінювати, чи є валюта 

конвертованою, і як він повинен визначати спот-курс 

обміну, якщо конвертованість відсутня. Валюта 

вважається конвертованою в іншу валюту, якщо суб'єкт 

господарювання може отримати іншу валюту протягом 

періоду часу, що враховує звичайну адміністративну 

затримку, а також за допомогою ринкового або біржового 

механізму, при якому операція обміну створює юридично 

забезпечені права та зобов'язання. Якщо валюту не можна 

обміняти на іншу валюту, суб'єкт господарювання 

повинен оцінити спот-курс обміну на дату оцінки. Метою 

суб'єкта господарювання при оцінці спот-курсу обміну є 

відображення курсу, за яким на дату оцінки відбулася б 

звичайна операція обміну між учасниками ринку за 

переважаючих економічних умов. Поправки зазначають, 

що суб'єкт господарювання може використовувати 

спостережуваний обмінний курс без коригування або 

іншого методу оцінки.  Якщо суб'єкт господарювання 

оцінює спот-курс, оскільки одна валюта не обмінюється 

на іншу валюту, він розкриває інформацію, яка дає змогу 

користувачам фінансової звітності зрозуміти, як ця 

валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або, 

як очікується, вплине на фінансові результати діяльності, 

фінансовий стан і грошові потоки суб'єкта 

господарювання.  

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив 

на майбутні звітні періоди, якщо компанія 

використовуватиме в своїй діяльності валюту з 

відсутністю обміну. 

року 

 

Товариство оцінює вплив цих змін на його фінансову звітність. Очікується, що нові стандарти, не будуть мати значного 

впливу на фінансову звітність Фонду. 

 

3.3 Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є українська гривня. Фінансова звітність складена у тисячах 
гривень, округлених до цілих тисяч. 

3.4 Припущення про безперервність діяльності 
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація 

активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які 

необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської 

діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Оцінюючи доречність припущення про безперервність, 

управлінський персонал бере до уваги всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на 12 місяців з кінця звітного 

періоду, але не обмежуючись цим періодом. 

3.5 Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариство затверджена  керівником Товариства 27 лютого 2024 року . Ні учасники Товариства, ні інші особи 
не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.  
Річна звітність оприлюднюється на ВЕБ-сайті Товариства (www.zvitnist.com.ua/38188282) 

 

 

3.6 Звітний період фінансової звітності  
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2023 
року 

3.7.Фінансова звітність в умовах гіперінфляції  

Основне завдання бухгалтерського обліку  це формування повної та достовірної інформації про діяльність, майновий стан і 

фінансові результати підприємства. Інфляція, а особливо гіперінфляція, істотно впливають на достовірність цих показників.   

 У МСБО 29 не встановлено абсолютних показників гіперінфляції, застосування яких є обов’язковим. У ньому наведено деякі 

характеристики економічного середовища, яке може бути визнане гіперінфляційним. Рішення про застосування показників, за яких 

віднесення економіки до гіперінфляційної цього стандарту має бути прийнято на основі професійного судження, аналізу ситуації, 
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вивчення макроекономічних і соціальних факторів. Крім того, відповідно до МСБО 29 потрібно, щоб усі підприємства та банки, які 

функціонують в умовах гіперінфляції, застосовували цей стандарт починаючи з одного звітного періоду.  

Важливо зазначити ,що відповідно до п.п. ґ) § 3МСБО 29, головним кількісним орієнтиром застосування МСБО 29 є кумулятивний 

індекс інфляції за три роки, який згідно зі стандартом має наближатися або перевищувати 100%.  Зважаючи на те, що згідно з 

МСБО 29 проведення перерахунку фінансової звітності є питанням судження, управлінським персоналом  Товариства   оцінивши 

рівень коливань інфляції в Україні з офіційних джерел : https://index.minfin.com.ua/ua/economy/index/inflation/2023/    та порівнявши 

індекси споживчих цін з попередніми роками, та виявивши  що кумулятивний ефект становить 46,22  (індекси інфляції по роках 

2021-2023  становлять 110,126,6,105,1 відповідно, тобто кумулятивний ефект дорівнює = 1,10*1,266*1,051=1,46), прийнято 

рішення не застосовувати цей стандарт до фінансової звітності за 2023 рік. 

4. Суттєві положення облікової політики  

4.1 Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  
Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої вартості або амортизаційної собівартості 

окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою 

вартістю», а також інвестиційної нерухомості, яка відображається за справедливою вартістю відповідно до МСБО 40 «Інвестиційна 

нерухомість».  Такі методи оцінки включають використання  справедливої вартості як ціни, яка була б тримана за продаж активу,  

або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки , зокрема, використання біржових 

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих 

грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і 

зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

4.2 Загальні положення щодо облікових політик 

4.2.1 Основа формування облікових політик 

4.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом господарювання при 
складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку 
фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони 
застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 
Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові 
політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який 

застосовується Товариством раніше дати набуття чинності. 

4.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших подій або умов, якщо МСФЗ 
конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 
У поточному році Товариство  застосовувало такі нові тлумачення, зміни до стандартів, включаючи спричинені ними зміни до 
інших стандартів, з датою початкового застосування 1 січня 2021 року при складанні цієї фінансової звітності:  
- Реформа процентної ставки  (зміни до МСФЗ 9, МСФЗ 39, МСФЗ 7, МСФЗ 4 та МСФЗ 16 );  
- Облік поступок за договорами оренди, пов'язаних з пандемією «covid-19» (зміни до МСФЗ 16).  

Дані зміни не мають суттєвого впливу на фінансову звітність Товариства. 

4.2.3. Форма та назви фінансових звітів 
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до 
фінансової звітності». 

4.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 
Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за 
класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно 
до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація 

про характер витрат є корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, то ця інформація наведена в примітках в п. 8.1, 
8.2, 8.3. 
Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням 
прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових 
коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів 
Товариства. 

4.3 Облікові політики щодо фінансових інструментів 

Визнання та оцінка фінансових інструментів 
Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до МСФЗ, коли і тільки коли воно стає 

стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів 
визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 
За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12  
місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).   
Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою собівартістю, або за 
справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  
  а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; та  
  б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку;  

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

 фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 

https://index.minfin.com.ua/ua/economy/index/inflation/2023/
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 фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або 
збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за їхньою справедливою 
вартістю. 
При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  
а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та  
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове взяте зобов’язання) визнають у 
прибутку або збитку. 
Фінансовий актив оцінюється  за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою одержання договірних грошових 
потоків і договірні умови фінансового активу генерують  грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на 

непогашену частку основної суми.  
Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який обліковується за 
амортизованою вартістю. 
Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах облікової 
політики. 

Грошові кошти та їхні еквіваленти 
Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 
Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі суми грошових 

коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів 
тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 
Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та в іноземній валюті. 
Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта. 
Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. 
Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 
Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється за амортизованою собівартістю. 
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за 

офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 
У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку призначення НБУ в 
банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку 
прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх 
як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду.  

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 
До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить депозити, дебіторську 
заборгованість, у тому числі позики.   

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка. 
Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок дисконту, котрі 
відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і 
характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом є 
фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій здійснюватимуться платежі.  
Видані Товариством кредити, становлять довгострокову дебіторську заборгованість. Ставки по кредитам відповідають ринковим 
ставкам. Управлінським персоналом Товариства прийнято судження, оскільки ставка за кредитами відповідає ринковим ставкам, то 
така заборгованість не дисконтується. 
Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав значного зростання з моменту 
первісного визнання; 
- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким фінансовим 
інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 
У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими потоками, належними 
до сплати на користь Товариства за договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 
Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим інструментом значного зростання з 
моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків 

використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. 
Для виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом 
станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, і враховує при 
цьому обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне 
зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 
Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з 
моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на 
звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є придбаним або створеним кредитно-
знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю 
активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною ефективною ставкою 
відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення 
корисності. 
Товариство визнає банківські депозити зі строком погашення від чотирьох до дванадцяти місяців з дати фінансової звітності, в 
разі, якщо дострокове погашення таких депозитів ймовірно призведе до значних фінансових втрат, в складі поточних 
фінансових інвестицій. 

Дебіторська заборгованість 
Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, 
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набуває юридичне право одержати грошові кошти.  
Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю. 
Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою вартістю.  
Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури, 
якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Фінансові активи, що оцінюються  за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або 

збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, 
відносяться акції та паї (частки) господарських товариств. Станом на 31.12.2023 року такі фінансові активи відсутні на балансі 
Товариства. 

Зобов'язання  
Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, 
набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові кошти. 
Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених ознак: 

 Керівництво Товариства сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню протягом 
дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом щонайменше 
дванадцяти місяців після звітного періоду. 
Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов’язань.  
Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.  

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури, 
якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Згортання фінансових активів та зобов'язань 
Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у балансі сум і 
має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно 

4.4 Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

4.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 
Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї 
діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20000 грн. 
Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус 
будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату 
переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми активу. 
Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання 
відповідного активу. 

4.4.2. Подальші витрати. 
Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне 

обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних 
засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.  

4.4.3. Амортизація основних засобів. 
Основні засоби – це матеріальні активи, які Товариство утримує з ціллю використання їх в своїй діяльності,  постачанні товарів, 
наданні послуг чи реалізації своїх адміністративних цілей, очікуваний термін корисного використання (експлуатації) яких більше 
одного року. 
При визнанні та обліку основних засобів Товариство керується МСФЗ № 16 «Основні засоби».  
Основні засоби враховуються у звіті про фінансове положення за первинною вартістю, що включає всі витрати, необхідні для 

доведення активу до стану, придатного до використання, за вирахуванням накопиченої амортизації і збитків від знецінення.  
Капіталізовані витрати включають основні витрати на модернізацію і заміну частин активів, які збільшують термін їх корисної 
експлуатації або покращують їх здатність генерувати доходи. Витрати на ремонт і обслуговування основних засобів, які не 
відповідають приведеним вище критеріям капіталізації, відображаються в звіті про сукупні доходи і витрати того періоду, в якому 
вони були понесені.  
Сума, що амортизується - це первинна вартість об'єкту основних засобів або переоцінена вартість, за вирахуванням його 
ліквідаційної вартості. Ліквідаційна вартість активу - це передбачувана сума, яку підприємство отримало б на даний момент від 
реалізації об'єкту основних засобів після вирахування очікуваних витрат на вибуття, якби даний актив вже досяг того віку і стану, в 

якому, імовірно, він знаходитиметься в кінці свого терміну корисного використання.  
Амортизація основних засобів призначена для списання суми, що амортизується, впродовж терміну корисного використання 
активу і розраховується з використанням прямолінійного методу. Терміни корисного використання груп основних засобів 
представлені таким чином:  
Будинки та споруди 10-20 років  
Машини та обладнання 2-5 років  
Інструменти, прилади, інвентар, меблі - 4 років  
Інші основні засоби - 12 років.  
Ліквідаційна вартість, терміни корисного використання і метод нарахування амортизації передивляються на кінець кожного 

фінансового року. Вплив будь-яких змін, що виникають від оцінок, зроблених в попередні періоди, враховується як зміна облікової 
оцінки.  
Дохід або збиток, що виникають в результаті вибуття або ліквідації об'єкту основних засобів, визначається як різниця між сумами 
від продажу і балансовою вартістю активу і признається в прибутках і збитках. 

4.4.4. Нематеріальні активи 
При визнанні та обліку нематеріальних активів Товариство керується МСБО № 38 «Нематеріальні активи».  
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Нематеріальні активи з кінцевими термінами використання, придбані в рамках окремих операцій, враховуються за вартістю 
придбання за вирахуванням накопиченої амортизації і накопиченого збитку від знецінення. Амортизація нараховується рівномірно 
протягом терміну корисного використання нематеріальних активів з використанням прямолінійного методу. Очікувані терміни 
корисного використання і метод нарахування амортизації аналізуються на кінець кожного звітного періоду, при цьому всі зміни в 
оцінках відбиваються в звітності без перерахування порівняльних показників.  
Термін використання нематеріальних активів визначати наступний: 
 - авторське право та суміжні з ним права (право на літературні, художні, музичні твори, комп'ютерні програми, програми для 

електронно-обчислювальних машин, компіляції даних (бази даних), фонограми, відеограми, передачі (програми) організацій 
мовлення тощо) крім тих, витрати на придбання яких визнаються роялті - відповідно до правовстановлюючого документа, але не 
менш ніж 2 роки; 
- інші нематеріальні активи (право на здійснення діяльності, використання економічних та інших привілеїв тощо)  - відповідно до 
правовстановлюючого документа.  

Нематеріальні активи з невизначеними термінами використання, придбані в рамках окремих операцій, враховуються за вартістю 
придбання за вирахуванням накопиченого збитку від знецінення.  
Нематеріальний актив списується при продажі або коли від його майбутнього використання або вибуття не очікується економічних 
вигод. Дохід або збиток від списання нематеріального активу, що є різницею між чистими сумами від вибуття і балансовою 
вартістю активу, включається в звіт про сукупні доходи і витрати у момент списання. 
 
 

 

4.5. Облікові політики щодо податку на прибуток 
Нарахування поточного податку на прибуток здійснюється згідно з Українським податковим законодавством на основі 
оподатковуваного доходу і витрат, відображених компаніями в їх податкових деклараціях. В 2023 році ставка податку на прибуток 
підприємств складала 18%. Поточні податкові зобов'язання та активи за поточний і попередній періоди, оцінюються в сумі, що 
належить до сплати податковим органам або підлягає відшкодуванню податковими органами 

4.6. Запаси 
Товариство визнає запаси у відповідності до МСБО 2, запаси - це активи, які  у формі сировини та інших матеріалів, призначених 
для споживання у виробничому процесі чи процесі надання фінансових послуг (сировина та матеріали). Запаси - це оборотні 

активи, що не обмежені у використанні та призначені для реалізації або використання протягом року чи операційного циклу, якщо 
він довший за рік. Придбані Товариством запаси визнаються активом у разі задоволення усіх наведених нижче умов: 
- до Товариства перейшли усі суттєві ризики та вигоди, пов'язані з власністю на запаси; 

- Товариство отримало контроль над запасами та здійснює управління ними тією мірою, яка звичайно пов'язана з правом власності;  

- собівартість запасів може бути достовірно визначена; 

- існує ймовірність надходження до підприємства майбутніх економічних вигод, пов'язаних із запасами. 

Майно що надходить на Товариство як забезпечення виконання зобов’язань позичальників  оцінюється за згодою сторін та підлягає 

позабалансовому обліку, таке майно зараховується до складу запасів в момент звернення стягнення на заставне майно - після  

закінчення строку зберігання речі  встановленого  договором. 

Оцінка вартості запасів  відбувається за сумою сплачених (або належних до сплати) грошових коштів чи їх еквівалентів, або за 

справедливою вартістю іншого відшкодування, переданого постачальникові на дату придбання. Вибуття запасів оцінюється  

наступними методами:  

 ▪ однорідні запаси - за собівартістю перших по часу надходження запасів (ФІФО);   

▪ всі інші  - за ідентифікованою собівартістю відповідної одиниці запасів. При продажу запасів їх балансова вартість визнається як 

витрати в тому періоді, в якому визнається відповідний дохід від реалізації. На дату балансу запаси визнаються за найменшою з 

оцінок:  за балансовою вартістю або за чистою вартістю реалізації. 

5. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності  

5.1. Забезпечення 
Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події,  
існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі 
втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

5.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої 
суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під 
час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

5.3. Облікові політики щодо оренди 
На початку дії договору Товариство оцінює чи є договір орендою, або чи містить договір оренду. Договір є, чи містить оренду, 
якщо договір передає право контролювати користування ідентифікованим активом протягом певного періоду часу в обмін на 
компенсацію. 
На дату початку оренди Товариство визнає актив з права користування та орендне зобов’язання. 

На дату початку оренди орендар оцінює актив з права користування за собівартістю, яка складається з: 
а) суми первісної оцінки орендного зобов’язання; 
б) будь-яких орендних платежів, здійснених на, або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих стимулів до оренди; 
в) будь-які первісні прямі витрати, понесені орендарем;  
г) оцінку витрат, які будуть понесені орендарем у процесі демонтажу та переміщення базового активу, відновлення місця, на якому 
він розташований, або відновлення базового активу до стану, що вимагається умовами оренди, окрім випадків, коли такі витрати 
здійснюються з метою виробництва запасів. Орендар несе зобов’язання за такими витратами або до дату початку оренди, або 
внаслідок використання базового активу протягом певного періоду.  

Товариство повторно оцінює чи є договір або окрема його частина договорами оренди лише у разі перегляду умов договору. 
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Якщо договір або окрема його частина є договорами оренди, Товариство обліковує кожну орендну складову як договір оренди, 
окремо від неорендних складових договору 

Товариство як орендар 

Первісна оцінка 
На дату початку оренди, Товариство визнає актив з права користування та зобов’язання за договором оренди. Актив з права 
користування оцінюється за собівартістю. 
На дату початку оренди, Товариство оцінює зобов'язання за договором оренди в сумі теперішньої вартості орендних платежів, ще 

не сплачених на таку дату. Товариство дисконтує орендні платежі, застосовуючи відсоткову ставку, яка передбачена договором 
оренди. Якщо таку ставку не можна легко визначити, Товариство застосовує додаткову ставку запозичення орендаря. 
До складу орендних платежів, що враховуються при оцінці орендних зобов'язань за право користування базовим активом протягом 
строку оренди включаються: 
- фіксовані платежі (включаючи по суті фіксовані платежі) за вирахуванням будь-яких стимулів до заключення договору оренди, 
що підлягають отриманню; 
- змінні орендні платежі, що залежать від індексу або ставки, які первісно оцінені з використанням такого індексу чи ставки на дату 
початку оренди; 

- суми, які будуть сплачені Товариством за гарантіями ліквідаційної вартості; 
- ціна реалізації опціону на придбання активу, якщо Товариство обґрунтовано впевнений у тому, що він скористається такою 
можливістю; 
- штрафи за припинення договору оренди, якщо умови оренди відображають реалізацію Товариством опціону на дострокове 
припинення договору оренди. 
Виключення для невизнання на балансі активу з права користування Товариство використовує виключення та не визнає на балансі 
активи з права користування щодо: 
- короткострокових договорів оренди; 
- договорів оренди, за якими базовий актив має низьку вартість. 

Товариство застосовує виключення до договорів оренди всіх груп активів. 
При застосуванні даного виключення короткостроковими вважаються договори оренди зі строком оренди до 365 днів включно. 
Договори оренди, що передбачають опціон на придбання базового активу не розглядаються як короткотермінові. 
Товариство застосовує поріг 5000 євро (гривневий еквівалент на дату застосування виключення), при визначенні базового активу з 
низькою вартістю. 
За договорами оренди, до яких Товариство застосовує виключення, витрати визнаються в періоді, до якого вони належать. 

Подальша оцінка 
Після дати початку оренди Товариство оцінює всі актив з права користування, окрім тих, що відповідають визначенню 

інвестиційної нерухомості, за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації, накопиченого зменшення корисності з 
коригуванням на суму переоцінки орендних зобов'язань відображеної проти собівартості активу з права користування.  
Амортизація активу з права користування здійснюється від дати початку оренди до кінця строку корисного використання базового 
активу, якщо оренда передає Товариство право власності на базовий (орендований) актив наприкінці строку оренди або якщо 
собівартість активу з права користування відображає факт, що Товариство скористається можливістю його придбати. В інших 
випадках Товариство амортизує актив з права користування з дати початку оренди до більш ранньої з двох таких дат: кінець строку 
корисного використання активу з права користування та кінець строку оренди. 
Інші вимоги до нарахування амортизації, визнання зменшення корисності за активом з права користування аналогічні вимогам, що 

застосовуються до власних основних засобів. 
Товариство розкриває зобов'язання за договором оренди за статтею «Інші зобов'язання» у Звіті про фінансовий стан. 
Після дати початку оренди Товариство розкриває у Звіті про прибутки та збитки: 
- відсотки за орендним зобов'язанням, - за статтею «Інші процентні витрати»; 
- змінні орендні платежі, не включені до оцінки орендного зобов'язання, - в тому періоді, протягом якого виникли події або умови, 
що спричинили їх нарахування, - за статтею «Інші адміністративні та операційні витрати». 
Орендар може вирішити не застосовувати вимоги щодо первісної та подальшої оцінки/переоцінки права користування та 
орендного зобов’язання, а також вимог щодо подання такої інформації у фінансовій звітності до: 

a) короткострокової оренди; та 
б) оренди, за якою базовий актив є малоцінним  
Якщо орендар вирішує не застосовувати такі вимоги до короткострокової оренди чи оренди, за якою базовий актив є малоцінним, 
то орендар визнає орендні платежі, пов’язані з такою орендою, як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди або на 
іншій систематичній основі. Орендар застосовує іншу систематичну основу, якщо така основа більше відображає модель 
отримання вигоди орендарем. 
Якщо орендар обліковує короткострокову оренду то він вважає цю оренду новою орендою для цілей цього стандарту, якщо 
a) відбулася модифікація оренди; або 
б) сталася будь-яка зміна строку оренди. 

Переоцінка зобов’язань за договором оренди 
Товариство переоцінює орендне зобов’язання у випадку суттєвого відхилення його балансової вартості від оціненої – більше, ніж 
на 10%. 
Товариство змінює оцінку орендних зобов'язань, дисконтуючи переглянуті орендні платежі з використанням переглянутої ставки 
дисконтування, якщо виконується будь-яка з умов: 
- зміна строку оренди (у зв’язку з переглядом ймовірності виконання опціону на продовження або дострокового припинення 
оренди); 
- зміна оцінки можливості придбання базового активу; 

- зміна платежів, обумовлена зміною плаваючої процентної ставки. 
Товариство змінює оцінку орендних зобов'язань, дисконтуючи переглянуті орендні платежі з використанням незмінної ставки 
дисконтування, якщо виконується будь-яка з умов: 
- зміна сум, які, як очікується, будуть сплачені за гарантією ліквідаційної вартості; 
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- зміна майбутніх орендних платежів внаслідок зміни індексу або ставки, що використовуються для визначення таких платежів. 
Товариство відображає суму переоцінки орендного зобов’язання як коригування активу з права користування (крім випадку 
зменшення балансової вартості активу з права користування до нуля). У випадку, коли балансова вартість активу з права 
користування зменшилася до нуля та відбувається подальше зменшення орендного зобов’язання, Товариство визнає решту суми у 
складі прибутків або збитків. 

Модифікації договору оренди 
Товариство розглядає модифікацію договору оренди як окремий договір оренди, якщо виконуються умови: 

- модифікація збільшує сферу дії договору оренди, додаючи право на користування одним або більшою кількістю базових активів; 
- компенсація за договором збільшується на суму, що відповідає ціні окремого договору за збільшений обсяг з відповідними 
коригуваннями, що відображають обставини конкретного договору. 
Для модифікації договору оренди, яка не розглядається як окремий договір оренди, на дату набрання чинності модифікацією, 
Товариство: 
- розподіляє компенсацію, зазначену в модифікованому договорі оренди; 
- визначає строки модифікованої оренди; 
- переоцінює орендне зобов’язання шляхом дисконтування переглянутих орендних платежів із використанням переглянутої ставки 

дисконтування. 
Переглянута ставка дисконтування визначається як відсоткова ставка, яка передбачена договором оренди для залишкового строку 
оренди або як додаткова ставка запозичення орендаря на дату набрання чинності модифікації оренди, якщо ставку відсотка, неявно 
передбачену в оренді, не можна легко визначити. 
Для модифікації договору оренди, яка не розглядається як окремий договір оренди, на дату набрання чинності модифікацією, 
Товариство: 
- зменшує балансову вартість активу з права користування на суму часткового або повного припинення оренди для модифікації, що 
зменшує обсяг договору оренди; будь-який прибуток або збиток, пов’язаний із частковим або повним припиненням оренди 
відображається за статтею «Інші адміністративні та операційні витрати» Звіту про прибутки та збитки; 

- відображає коригування активу з права користування з урахуванням усіх інших модифікацій договору оренди.  

Товариство як орендодавець 
Товариство як орендодавець кожен з договорів оренди класифікує як фінансову або операційну оренду.  
Дана класифікація здійснюється за станом на швидшу з дат - дату заключення договору оренди або дату прийняття сторонами на 
себе зобов’язань щодо погоджених основних умов договору оренди, та переглядається лише у разі модифікації договору оренди. 
Оренда класифікується як фінансова, якщо вона передає в основному всі ризики та вигоди, пов’язані з правом власності на базовий 
актив. В іншому випадку оренда класифікується як операційна. 
Класифікація оренди як фінансової або операційної залежить від суті операції, а не від форми договору.  

Фінансова оренда 

Первісна оцінка 
На дату початку оренди Товариство відображає активи, які надані у фінансову оренду як наданий кредит в сумі чистої інвестиції в 
оренду за статтею «Кредити клієнтам» Звіту про фінансовий стан, та припиняє визнання об’єкта фінансового лізингу (оренди). 
Чиста інвестиція в оренду розраховується як теперішня вартість орендних платежів і теперішня вартість негарантованої 
ліквідаційної вартості активу, дисконтована із застосуванням ставки відсотка, передбаченої в договорі. 
Первісні прямі витрати включаються до первісної оцінки чистої інвестиції в оренду. 
Станом на дату початку оренди, до оцінки чистої інвестиції в оренду враховуються наступні ще не отримані платежі за право 

користування базовим активом протягом строку оренди: 
- фіксовані платежі за вирахуванням будь-яких стимулів до заключення договору оренди, що підлягають сплаті; 
- змінні орендні платежі, що залежать від індексу або ставки, первісно оцінені з використанням індексу або ставки на дату початку 
оренди; 
- платежі з будь-яких гарантій ліквідаційної вартості, надані Товариству орендарем, стороною, пов’язаною з орендарем, або 
третьою стороною, не пов’язаною з Товариством, і спроможною з фінансової точки зору погасити зобов’язання за гарантією; 
- платежі за реалізацію опціону на придбання, якщо орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він реалізує таку можливість; 
- платежі в рахунок штрафів за припинення терміну дії оренди, якщо умовами оренди передбачено можливість припинення оренди 

орендарем. 

Подальша оцінка 
Товариство визнає фінансовий дохід протягом строку оренди на основі моделі, яка відображає сталу періодичну норму 
прибутковості на чисті інвестиції орендодавця в оренду. Фінансовий дохід відображається за статтею «Інші процентні доходи» 
Звіту про прибутки та збитки. 

Модифікація договору фінансової оренди 
Товариство розглядає модифікацію договору фінансової оренди як окремий договір, якщо одночасно виконуються умови: 
- модифікація збільшує сферу дії договору оренди, додаючи право на користування одним або більшою кількістю базових активів; 
- компенсація за договором збільшується на суму, що відповідає ціні окремого договору за збільшений обсяг з відповідними 

коригуваннями, що відображають обставини конкретного договору. 
Для модифікації договору оренди, яка не розглядається як окремий договір оренди, Товариство, у тому разі, якщо оренда була б 
класифікована як операційна у разі чинності такої модифікації за станом на дату початку дії оренди, розглядає модифікацію як 
нову оренду з дати набрання чинності модифікації оренди. Товариство оцінює балансову вартість базового активу як чисту 
інвестицію в оренду за станом безпосередньо перед датою набрання чинності модифікації. 
Всі інші модифікації, а також визнання очікуваних кредитних збитків та припинення визнання (включаючи обумовлене суттєвою 
модифікацією договірних грошових потоків) відображаються згідно з МСФЗ 9 за договором фінансової оренди аналогічно до 
відображення за іншими кредитами клієнтам. 

Операційна оренда 
Товариство відносить орендні платежі на дохід на прямолінійній основі протягом строку оренди або на іншій систематичній основі, 
якщо остання більшою мірою відображає модель отримання Товариством вигод від використання предмета оренди. 
Товариство відображає витрати, включаючи нарахування амортизації, понесені для отримання доходу в сумі орендних платежів як 
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витрати у Звіті про прибутки та збитки. 
Товариство включає первісні прямі витрати, понесені під час укладення договору про операційну оренду, до балансової вартості 
базового активу та визнає їх витратами протягом строку оренди на такій самій основі, як і дохід від оренди. 

Модифікація договору операційної оренди 
Товариство обліковує модифікацію операційної оренди як новий договір оренди з дати набрання чинності модифікації, якщо вона 
відповідає критеріям визнання оренди. 
Товариство враховує всі отримані та/або нараховані платежі, пов’язані з первісною орендою як частину орендних платежів за 

новою орендою. 
 

5.4. Доходи та витрати 
Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 
Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження чи збільшення корисності активів або у 
вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками 
учасників. 
Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу 

відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов’язань. 
Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів визнається у прибутку або збитку в разі 
задоволення всіх наведених далі умов: 
а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на фінансовий інструмент, 
інвестиційну нерухомість або інші активи; 
б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай пов’язана з 
володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими 
активами; 
в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 
та 
ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 
Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із 
ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. 
Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді 
виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням збільшення 

зобов’язань або зменшення активів. 
Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією 
мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання без визнання активу. 
Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи. 

5.5 Позики 
Справедлива вартість позик виданих при первісному визнанні є, як правило, ціна операції (тобто справедлива вартість наданої або 
отриманої компенсації). Справедливу вартість довгострокової позики, за якою не нараховуються відсотки, оцінюється як теперішня 

вартість усіх майбутніх надходжень грошових коштів, дисконтованих із застосуванням переважної ринкової ставки відсотка на 
подібний інструмент.  
При визначенні вартості позики Товариством враховується можлива наявність суттєвої відмінності процентної ставки, 
передбаченої договором позики, від поточних ринкових ставок.  Інформація про ринкові ставки управлінський персонал товариства 
одержує на офіційному сайті НБУ https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#2fs. Позики відображаються в 
обліку,  починаючи з дати видачі коштів позичальникам. 

5.6. Витрати за позиками 
Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості активів, визнаються 

як витрати періоду.  

5.7. Операції з іноземною валютою 
Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну Національного банку України на дату 
проведення операцій. 
Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за відповідними курсами обміну НБУ на 
дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату 
операції, немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату 
визначення справедливої вартості. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або 
збитку в тому періоді, у якому вони виникають. Протягом 2023 року операції з іноземною валютою Товариством не проводилися. 

5.8. Умовні зобов'язання та активи. 
Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне зобов'язання 
розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає 
умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.  
6. Основні припущення, оцінки та судження  

Під час підготовки фінансової звітності Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І.  і Компанія» 
здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 
розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та 

інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо 
балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про 
поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 
важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#2fs
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значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче.  
Одним із ключових питань в умовах воєнного стану є застосовність припущення про безперервність діяльності. Відповідно до 

пунктів 25 та 26 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» під час складання фінансової звітності суб’єкта господарювання має 

оцінювати здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі, тобто управлінський персонал враховує всю наявну 

інформацію щодо майбутнього – щонайменше протягом наступних 12 місяців від дати звітності, але не обмежуючись цим 

періодом. 

Ця фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого 

реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, 

які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-

господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони 

стануть відомі та зможуть бути оцінені. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну. Цього дня Президент 

України підписав, а Верховна Рада України затвердила, Указ про введення воєнного стану в Україні на 30 діб, який кілька разів 

продовжувався і наразі діє. Із прийняттям Закону України «Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку 

дії воєнного стану в Україні" від 08.11.2023 № 3429-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 16 листопада 2023 

року строком на 90 діб.  

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи припинити діяльність та не має реальної 

альтернативи таким заходам. 

     Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим впливом військової агресії на 

території України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок керівництва, що може поставити під сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі і, відповідно, реалізувати активи Товариства та погасити зобов’язання за 

звичайного перебігу господарської діяльності. 

 

6.1 Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження 
під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття 
економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

 подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 

 відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 

 є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

 є повною в усіх суттєвих аспектах. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та враховує їх у 
низхідному порядку: 
а)  вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової 
звітності. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що розробляють та 
затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з 

обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. Операції, що не 
регламентуються МСФЗ товариством не здійснювались. 
 

6.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується на основі поточної 
ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях 
щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 
інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».  

6.3. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 
Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що входять до складу 
фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його 
прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням їх обігу,  що 
не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

6.4. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 
Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення фінансових активів та на 
кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.  
Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які оцінюються за амортизованою 

вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного 
ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного 
зростання кредитного ризику).  
Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як фінансовий інструмент стане 
прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане простроченим або буде 
помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення модифікації або 
реструктуризації). 
Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький ризик настання дефолту, 

позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі, 
а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність 
позичальника виконувати свої зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  
Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є 
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нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій 
Товариство здійснює діяльність. 
Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі того, що він вважався 
інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У 
такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи 
постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за весь строк дії. 
Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних збитків. 

 

7. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості 

7.1 Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю 
Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, які 
вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.  

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

 
Методики оцінювання 

Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

 
Вхідні дані 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка грошових коштів 
здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Інструменти 
капіталу 

Первісна оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за їх справедливою вартістю, яка 

зазвичай дорівнює ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за справедливою вартістю 
на дату оцінки. 

Ринковий Офіційні біржові курси організаторів 
торгів на дату оцінки, за відсутності 

визначеного біржового курсу на дату 
оцінки, використовуються ціни 
закриття біржового торгового дня 

Інвестиційна 
нерухомість 

Первісна оцінка інвестиційної нерухомості 
здійснюється за собівартістю. Подальша оцінка 
інвестиційної нерухомості здійснюється за 

справедливою вартістю на дату оцінки. 

Ринковий, 
дохідний 

Ціни на ринку нерухомості, дані 
оцінки професійних оцінювачів 

7.2 Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 
Для цілей фінансової звітності оцінки справедливої вартості розподіляються за категоріями на Рівні 1, 2 або 3 в залежності від того, 
наскільки вхідні дані, використані для оцінок справедливої вартості, піддаються спостереженню та важливості таких даних для 
оцінки справедливої вартості в цілому, які можна викласти таким чином: 

- Вхідні дані Рівня 1 являють собою ціни котирування (без коригування) на активних ринках на ідентичні активи або 
зобов’язання, до яких підприємство може мати доступ на дату оцінки; 

- Вхідні дані Рівня 2 являють собою вхідні дані (окрім цін котирування, віднесених до Рівня 1), які можна спостерігати для 

активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано; та  
- вхідні дані Рівня 3 являють собою вхідні дані для активу чи зобов’язання, які не піддаються спостереженню. 

 тис.грн.  

Класи активів та 

зобов’язань, оцінених 

за справедли 

вою вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

Усього 

2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 

Дата оцінки 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

  150 177   150 177 

7.3 Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 
У 2023та 2022 році переведень між рівнями ієрархії не було. 

7.4. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 
Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 

 Балансова вартість Справедлива вартість 

2023 2022 2023 2022 

Грошові кошти та їх еквіваленти 150 177 150 177 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за  
межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути 
корисною для користувачів фінансової звітності.       

8. Розкриття інформації, що підтверджує статті, подані у фінансових звітах 

8.1 Доходи та витрати від операційної діяльності за 2023 та 2022  рік наведені в таблиці тис. грн:                                       

Стаття 2023рік           2022 рік 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)              1631 1308 

Собівартість реалізованої продукції 692 817 

Фінансовий результат від операційної діяльності 939 956 

 
8.2 Інші доходи, інші витрати  у 2023 та 2022 рік відсутні  
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8.3. Адміністративні витрати  
Загальна сума адміністративних витрат за 2023 рік та 2022 рік становила:  

 

Виплати працівникам  
Для обліку винагород робітників товариство застосовує МСБО 19 «Виплати працівникам». Всі виплати працівникам в Товаристві 
враховуються як поточні, у відповідності до МСБО 19, що належать до виплати протягом 12 місяців після закінчення періоду, в 
якому робітник працював.  
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов’язання після вирахування будь-якої вже сплаченої 

суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під 
час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 
Товариство не має додаткових схем пенсійного забезпечення, крім участі в державній пенсійній системі України, що передбачає 
розрахунок і сплату поточних внесків роботодавця як відсотка від поточних загальних виплат працівникам. Ці витрати 
відображаються у звітному періоді, до якого відноситься відповідна заробітна плата. 
До винагород робітників відносяться короткострокові винагороди, такі як: 
- заробітна плата, 
- оплачувані щорічні відпустки, 

- виплати у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності і витратами, обумовленими народженням і похованням, 
- премії та пільги. 
Товариство створювало забезпечення виплат персоналу з майбутніх щорічних відпусток, з урахуванням витрат на єдиний 
соціальний внесок, сума яких  становила станом на 31.12.2023 р. 152 тис. грн.; станом на 31.12.2022 р. 185 тис. грн. 
Протягом 2023 року витрати на оплату праці (разом з нарахованим резервом на відпустки) склали – 487 тис. грн., відрахування на 
соціальні заходи – 115 тис. грн.  
Протягом 2022 року витрати на оплату праці (разом з нарахованим резервом на відпустки) склали –  582 тис. грн., відрахування на 
соціальні заходи – 131 тис. грн. 

 
 

 

 
8.4. Витрати на збут у 2023 та 2022  рік відсутні 

 
8.5 Фінансові доходи та витрати  за 2023 та 2022 рік наведені в таблиці, тис. грн 

 

8.6. Витрати з податку на прибуток  
Сума податку на прибуток включає суму поточного податку та суму відкладеного податку. Податок на прибуток відображається у 
складі прибутку або збитку в повному обсязі, за винятком сум, що належать до операцій, що відображаються в іншому сукупному 
прибутку, або до операцій з власниками, відображаються безпосередньо на рахунках власних коштів, які, відповідно, 
відображаються в іншому сукупному прибутку або безпосередньо у складі власних коштів. Поточні витрати Товариства за 
податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату балансу. Згідно з Кодексом ставка податку на 
прибуток у  2023 році та 2022 році становить 18 %.    
За 2023 рік підприємство отримало прибуток, сума становить 339_ тис.грн. 

Загальна сума витрат з податку на прибуток за 2023 рік становила 4тис.грн. 
Загальна сума витрат з податку на прибуток за 2022 рік становила 0 тис.грн. 

8.7 Основні засоби 
Станом на 31 грудня 2023 року та на 31 грудня 2022 року основні засоби Товариства були представлені наступним чином тис.грн.: 

Показники 31.12.2023 31.12.2022 

Основні засоби, балансова вартість  

 

первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Знос 
первісна 

(переоцінена) 

вартість 

знос 

Будинки та споруди     

Машини та обладнання 74 61 146 95 

Інструменти, прилади та інвентар 28 28 28 25 

Інші основні засоби     

Інші необоротні матеріальні активи 126 126 126 126 

Стаття 
2023 рік 

Сума, тис. грн. 

2022рік 

Сума, тис. грн. 

Заробітна плата адміністративних працівників                                                        131 131 

Нарахування на заробітну плату адміністративних працівників                                                            29 29 

Послуги зв’язку 3 4 

Винагорода за бухгалтерські, аудиторські послуги 430 632 

Плата за розрахунково-касове обслуговування 5 4 

Інші адміністративні витрати 2 5 

Всього 600 805 

Стаття 2023 рік  

сума, тис.грн 

2022 рік 

сума, тис.грн 

Нараховані проценти за користування фінансовими кредитами           1529 1261 

Фінансовий результат від фінансової діяльності  1529 1261 
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Будинки та споруди з правом користування     

Разом 228 215 300 246 

Рух основних засобів за 2023 рік, тис. грн. 

Показники 2023р. 

Основні засоби, балансова вартість  

 

Залишок  
станом на 

31.12.2022р. 
Вибуття 

Залишок  
станом на 

31.12.2023р. 

Будинки та споруди    

Машини та обладнання 146 72 
61 
 

Інструменти, прилади та інвентар 28 - 28 

Інші основні засоби  -  

Інші необоротні матеріальні активи 126  126 

Будинки та споруди з правом користування    

Разом 300 72 215 

 

Компанія не має обмежень прав власності на власні основні засоби. В якості забезпечення зобов’язань, основні засоби  у 

заставу не передавались. Придбання основних засобів  в результаті об’єднання бізнесу не відбувалось; Договірні зобов’язання  

щодо придбання основних засобів станом на 31.12.2023 р. відсутні.  Основних  засобів, що їх тимчасово не використовують на 

балансі  первісна вартість становить 15 тис.грн.. Первісна  вартість   повністю амортизованих основних засобів, які ще 

використовують становить 151 тис. грн.  

 

  8.8. Запаси  
  Станом на 31 грудня 2023 року та на 31 грудня 2022 року запаси відсутні 

  8.9. Дебіторська заборгованість 
  Торгова дебіторська заборгованість відсутня 
Інша дебіторська заборгованість 
   Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року інша дебіторська заборгованість включала наступне, тис. грн.: 

 Балансова вартість 
на 31.12.2023 

Балансова вартість   
на 31.12.2022 

Аванси, видані постачальникам  61 3 

Надані фінансові кредити 1219 930 

Надана поворотно фінансова допомоги 504 514 

Дебіторська заборгованість за нарахованими відсотками по 
фінансових кредитах 

38 34 

Всього 1822 1481 

 
  Аналіз дебіторської заборгованості за строками виникнення: 

 
 

Всього 

Не 
прострочена і 
не знецінена 

Прострочена, але не знецінена 

До 60 днів 61-120 днів 
121-180 

днів 
181-365 

днів 
Більше 365 

днів 

На 31.12.2023 1822 1822 - - - - - 

На 31.12.2022 1481 1481 - - - - - 

 

За кредитами, що мають ознаки знецінення згідно МСФЗ Товариство застосовує методику для розрахунку резерву для 

компенсації можливих втрат дебіторської заборгованості по всіх видах кредитних операцій. Розрахунок резерву базується на 

визначенні категорій ризику кредитних операцій, оцінці фінансового стану позичальника, а також оціночній вартості предмету 

закладу в залежності від його класифікації  

Товариство протягом 2023 року здійснювало розрахунок резерву для компенсації можливих втрат дебіторської 

заборгованості по всіх видах кредитних операцій, сума резерву на 31.12.2022 року та 31.12.2023 року становила 0 тис. грн.. 

 

 

  8.10. Грошові кошти та їх еквіваленти 
  Станом на 31 грудня 2023року та 31 грудня 2022 року грошові кошти та їх еквіваленти включали наступне, тис. грн.: 

Стаття 
Балансова вартість на 31.12.2023 

Балансова вартість на 31.12.2022 

Каса 146 176 

Поточний рахунок банку 4 1 

Разом 150 178 

 

На звітну дату на балансi Товариства вiдсутні грошові кошти, щодо яких існують обмеження щодо володіння.  

Станом на 31 грудня 2023 року вкладiв коштів на депозитних рахунках Товариства  вiдсутнi. 

Товариство має право вільно розпоряджатись власними грошовими коштами. 
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 8.11. Складений капітал 
   Власний капітал Товариства складається, тис. грн., у т.ч.: 
 

Стаття 
Балансова вартість на 

 31.12.2023 
Балансова вартість  

 31.12.2022 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1000 1000 

Резервний капітал 162 145 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 650 334 

Разом 1812 1479 

    
Учасники товариства: 

Станом на 31.12.2023року згідно Засновницького Договору, затвердженого Загальними Зборами Учасників 
 
 Учасниками Товариства є: 
 

Учасник Товариства Частка у Складеному капіталі (у 
грошовому вимірі) 

Частка у 
Складеному 

капіталі 

Кількість 
голосів 

Пашковська Наталія Іванівна 700 70 1 

Цюх Віктор Андрійович 300 30 1 

Інші довгострокові зобов’язання у Товариства на 31 грудня 2023р. та  31.12.2022 р. відсутні. 

 

  8.12. Поточна кредиторська заборгованість 

 
  Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року поточна кредиторська заборгованість включала наступне, тис. грн.: 

Показники Балансова вартість на 

 31.12.2023 

Балансова вартість на  

31.12.2022 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  2 2 

Заборгованість за розрахункам з бюджетом 3 4 

Заборгованість зі страхування 4 3 

Заборгованість з оплати праці 12 16 

Всього 21 25 

 

 

 

8.13. Поточні забезпечення 
В статті «Поточні забезпечення» знайшли відображення суми нарахувань резерву майбутніх щорічних відпусток з урахуванням 

витрат на єдиний соціальний внесок у розмірі 22% в сумі 185тис. грн. на 31.12.2022 року та 152 тис. грн. на 31.12.2023 року.  

8.14. Пенсії та пенсійні плани  
Пенсійних проектів не має . 

9. Розкриття іншої інформації 

9.1. Операції з пов’язаними сторонами 
Пов’язаними сторонами Товариства вважаються підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль 
над Товариством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи. 
 

Нижче наведено операції з пов’язаними сторонами з 1 січня по 31 грудня 2022 року 

 

Учасники 

Компанії під 

спільним 

контролем 

Основний 

управлінський 

персонал 

Виплачено винагороду вищому 

управлінському персоналу 
- - 92 

Виплачено дивіденди 400 - - 

 

Станом на 31 грудня 2022 року залишки за операціями з пов’язаними сторонами були такими 

 

Учасники 

Компанії під 

спільним 

контролем 

Основний 

управлінський 

персонал 

Інша поточна дебіторська заборгованість 

(поворотна фінансова допомога) 
514 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з оплати праці 
- - 1 

 

Нижче наведено операції з пов’язаними сторонами з 1 січня по 31 грудня 2023 року 
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Учасники 

Компанії під 

спільним 

контролем 

Основний 

управлінський 

персонал 

Виплачено винагороду вищому 

управлінському персоналу 
- - 89 

Повернуто поворотну фінансову допомогу 10 - - 

 

 

Станом на 31 грудня 2023року залишки за операціями з пов’язаними сторонами були такими 

 

Учасники 

Компанії під 

спільним 

контролем 

Основний 

управлінський 

персонал 

Інша поточна дебіторська заборгованість 

(поворотна фінансова допомога) 
504 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з оплати праці 
- - 3 

 

До складу основного управлінського персоналу входить:  Директор Товариства  Пашковський Сергій Валерійович, 

ідентифікаційний номер 2813105631; загальний річний фонд оплати праці з урахуванням ЄСВ 90 тис.грн. 
 Інформація по пов’язаним особам, Учасникам Товариства, зазначена в п.8.11. «Складений капітал». 

9.2. Умовні зобов’язання та невизнані контрактні зобов’язання 
Товариство  не має умовних активів і зобов’язань, а також і невизнаних контрактних зобов’язань. 

 9.3. Оподаткування  
Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а 
також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать 
аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці 

керівництва економічної діяльності, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така 
невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень 
цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові 
збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.  

9.4. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, зовнішніх політичних обставин,  а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою 
вартістю в ході звичайної діяльності Товариства та дебіторська заборгованість не повернута в строк. Ступінь повернення цих 

активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які здійснює Товариство. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 
Товариству визначається на підставі аналізу  обставин та інформації, які наявні на дату балансу. Товариство здійснює контроль  
шляхом планування поточної ліквідності, аналізує  терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами. Керівництво Товариства  на постійній основі  проводить роботу з клієнтами  стосовно погашення 
дебіторської заборгованості.   

9.5. Судові процеси 
Протягом 2023 року у Товариства судові процеси були відсутні.   

  9.6. Цілі та політики управління  фінансовими ризиками Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з 

ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних 
чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких 
ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий 
ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин 
виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо 
його пом’якшення. 

 9.6.1 Кредитний ризик 
Кредитним ризиком э ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати зобов’язання і це буде 

причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик відноситься до таких фінансових інструментів, як 
поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість. 
Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються 
кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. 
Загальні засади, принципи та підходи до управління кредитним ризиком визначаються політикою Товариства. Керівництво 
Товариства встановлює свою інвестиційну стратегію, яка визначає основні цілі, оптимальний склад фінансових активів, зокрема 
портфелю Товариства та систему лімітів. Моніторинг та аналіз кредитного ризику Товариства проводиться індивідуально по 
кожному випадку. 
Для цілей управління кредитним ризиком, Грошові кошти Товариства зберігаються у надійних банках, які розташовані в Україні. 

Дебіторська заборгованість перевіряється щодо відповідності до умов договорів та платоспроможності контрагентів.  
До заходів мінімізації впливу ризику Товариство відносить: 

- Встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах; 
- Диверсифікацію структури активів; 
- Аналіз платоспроможності контрагентів; 
- Здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської заборгованості. 

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками:  
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- ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
- ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 
- ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною рейтинговою шкалою; 
- ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами. 

9.6.2 Ринковий ризик 
Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 
коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та 

відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок 
та валютних курсів.  
Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 
коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), 
незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи 
чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 
Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту 
коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. Валютні ризики виникають у зв’язку з володінням фінансовими інструментами, 

номінованими в іноземній валюті. Протягом звітного періоду Товариство не володіло фінансовими інструментами, номінованими в 
іноземній валюті  
Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 
коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок.  

9.6.3. Валютний ризик 
Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту 
коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. Валютні ризики Товариства виникають у зв’язку з володінням фінансовими 
інструментами, номінованими в іноземній валюті. Товариство у звітному періоді не має фінансових інструментів  в іноземній 
валюті. 

9.6.4. Відсотковий ризик 
Відсотковий ризик–це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 
коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть 
змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. Товариство не має активів, 

розміщених у боргових зобов’язаннях з відсотковою ставкою.  

9.6.5 Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із фінансовими 
зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового активу. Товариство здійснює 
контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською 
заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 
У нижче наведених таблицях представлений аналіз ризику загальної ліквідності на основі балансової вартості активів та 
зобов’язань, як представлено у звіті про фінансовий стан. Дані таблиці складено на основі строків погашення згідно контрактних 

умов. Періоди виплат по фінансових активах та зобов’язаннях згідно з умовами договорів станом на 31 грудня 2023 року 
представлені таким чином: 

                                                                                                                                                                                                                тис.грн. 

Рік, що закінчився 31 грудня 2023 року До 1 місяця 
Від 1 місяця до 

3 місяців 
Від 3 місяців до 

6 місяців 

Від 6 місяців 

до 12 місяців 
Всього 

Дебіторська  заборгованість за виданими 
авансами 

61 - - 
 

61 

Надані фінансові кредити 1219    1219 

Надані поворотно-фінансові допомоги    504 504 

Дебіторська заборгованість за 
нарахованими відсотками по фінансових 
кредитах 

38 
  

 
38 

Грошові кошти та їх еквіваленти 150 - - - 150 

Всього активів 964 - - 504 1468 

Кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги  

2   
 

2 

Заборгованість за розрахункам з 
бюджетом 

3   
 

3 

Заборгованість зі страхування 4    4 

Заборгованість з оплати праці 12    12 

Поточні забезпечення    152 152 

Всього зобов’язань 21 - - 152 173 

Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія»  не наражається на значні ризики ліквідності, 
оскільки його зобов’язання перед обмежуються наявними високоліквідними активами.  

9.7. Управління капіталом  
На виконання вимог МСФЗ (IAS)1 «Подання фінансової звітності», Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська 
Н.І. і Компанія»     розкриває цілі, політики та процеси управління капіталом.  
У якості капіталу - власний капітал Товариства, у тому числі: статутний капітал та інші статті власного капіталу, а саме, резервний 
капітал. Кількісні та якісні дані щодо капіталу наведені у Примітці  8.11 «Складений капітал». Основні цілі управління капіталом: 
підтримання достатності капіталу, що встановлено законодавчо, та адекватності капіталу для ведення діяльності та максимізації 
вигід власників Товариства. Повне Товариство «Ломбард» Кредит-Експрес», Пашковська Н.І. і Компанія» управляє капіталом та 
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змінює його у залежності від економічних вимог та вимог законодавства. Товариство виконує вимоги законодавства стосовно 
розміру статутного та власного капіталів. 

9.8. Інформація за сегментами  
Відповідно до МСФЗ 8 операційний сегмент – це компонент суб’єкта господарювання:  
- який займається економічною діяльністю, від якої він може заробляти доходи та нести витрати (включаючи доходи та витрати, що 
пов’язані з операціями з іншими компонентами того самого суб’єкта господарювання);  
- операційні результати якого регулярно переглядаються вищим керівником з операційної діяльності суб’єкта господарювання для 

прийняття рішень про ресурси, які слід розподілити на сегмент, та оцінювання результатів його діяльності;  
- про який доступна дискретна фінансова інформація. 
Основним операційним сегментом Товариства є надання на власний ризик фінансових кредитів фізичним особам за рахунок 
власних коштів, під заставу рухомого майна на визначений строк і під процент та надання супутніх послуг ломбарду. Розмір 
відсотків отриманих  за наданими позиками  відображено наступним чином: 

9.9. Події після звітної дати 
10.04.2024р. нарахований податок на прибуток за 2023р. в сумі 5 тис. грн. Ця подія після дати балансу суттєво не  вплинула на 

фінансовий стан, результати діяльності та рух коштів Товариства. 

 Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 

06.02.2024 № 3564-IX, продовжено дію  воєнного стану до 05 години 30 хвилин 13 травня 2024 року.  
Руйнівні наслідки вторгнення Російської Федерації в Україну охоплюють всі сфери життя, економічні наслідки війни 

матимуть значний вплив на бухгалтерській облік та звітність інститутів спільного інвестування, оскільки ситуація постійно 
змінюється і виникатиме потреба у постійному та регулярному перегляді бухгалтерських оцінок, відповідних моделей та підходів 
для відображення актуальної, доречної та правдивої інформації в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності. Товариство не 
залежність від російського чи білоруського ринків, не має дочірніх компаній або активів в Росії, Білорусі або в зоні бойових дій та 

не має пов’язаності з особами, що перебувають під санкціями. 
На цей час керівництво Товариства здійснює оцінку впливу зазначених подій на подальшу діяльність Товариства. 
Керівництво Товариство вважає що не існувало інших подій після звітної дати, які необхідно розкривати в даних Примітках. 

 

9.10.  Інші події  
Товариство функціонує в економічному просторі України, де із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року Указом Президента 

України № 64/2022 було введено воєнний стан строком на 30 діб. Пізніше, декілька разів воєнний стан продовжувався, і станом на 

дату затвердження цієї проміжної фінансової звітності в Україні триває воєнний стан. 

Розпочавши 24 лютого 2022 року так звану «спеціальну військову операцію», Російська Федерація здійснила не тільки акт агресії 

проти України, а й, фактично, дала початок новій війні у Європі, яка супроводжується кривавими та жорстокими воєнними 

злочинами і злочинами проти людяності.  

 Управлінський персонал Товариства має впевнене розуміння того, що руйнування яких зазнали інфраструктурні об’єкти (дороги, 

нафтобази, мости, школи, лікарні, дитсадки) економіки України, а також більшість виробничих підприємств (в першу чергу заводи 

оборонної, хімічної та паливної промисловості) в південних та східних регіонах України, можуть істотно вплинути на майбутні 

операції та можливість збереження вартості активів Товариства. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть 

виникнути в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути 

оцінені. 

В умовах воєнного стану політика цілеспрямованого втручання держави в механізми ціноутворення на внутрішньому ринку була 

визначальною і здійснювалася відразу на багатьох сегментах ринку, зокрема на продовольчому, у сфері охорони здоров’я, на 

паливо, на комунальні послуги та інші. 

Також утримання стабільного значення обмінного курсу обмежувало негативний вплив на ціни з боку імпортної складової.     

Протягом звітного періоду ситуація в грошово-кредитній сфері, враховуючи вимоги війни, повністю визначалася відповідними 

діями Національного банку, спрямованими на підтримку, найперше оборонної спроможності держави. Монетарну політику 

більшою мірою характеризували кількісні параметри, у той час як протягом звітного періоду інструмент ставки відходив на другий 

план. Проте чинник монетарного тиску на споживчі ціни залишається відносно помірним. І варто зазначити, що рух емітованих 

коштів має переважно цільовий напрям, і, фактично, мінімально впливає на внутрішні ціни, чому, до речі, сприяє й активне 

застосування з боку Національного банку всіх антиінфляційних інструментів.  

Крім того, не варто забувати про те, що з кінця 2019 року триває поширення нового коронавірусу, який отримав назву COVID-19, 

здатного викликати важкі наслідки, що призводять до загибелі людини. 

 Неординарність кризи, спричиненої поширенням коронавірусу SARS-CoV-2, полягає в тому, що її проявом є не стільки злам 

траєкторії розвитку, скільки суттєва зміна характеру розвитку як на макро, так і на мікрорівнях на тлі кардинальних змін способу 

життя суспільства. Зміни торкнулися всіх сфер життєдіяльності (спілкування / режиму роботи/ навчання тощо). А  вимушене 

запровадження перманентних карантинних обмежень в переважній більшості країн світу і в Україні, які різнилися впродовж року 

своїми масштабами та термінами, зумовило безпрецедентну трансформацію поведінки економічних суб’єктів на рівні як 

споживання, так і виробництва, коли домінуючими принципами мотивації стала обережність на фоні перманентної невизначеності.  

Відтак, як сама пандемія, так і безпрецедентні карантинні кроки спричинили уповільнення економічного розвитку у країнах світу, у 

т.ч. ЄС та Україні. Крім того, Кабінет Міністрів України ухвалив Національний план вакцинопрофілактики гострої респіраторної 

хвороби COVID-19 на 2022 рік.  

На тлі військових подій та  пандемії, відбулося істотне падіння на фінансових ринках та ринках капіталу, скоротилися ціни на  

Стаття 2023 рік  

сума, тис.грн 

2022 рік 

сума, тис.грн 

Нараховані проценти за користування фінансовими 
кредитами           

1529 1261 
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